
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Reisepreis pro Person: 
 

€ 559,00 im Doppelzimmer 
€ 639,00 im Einzelzimmer 
 
 
Eingeschlossene Leistungen 
 

• Busfahrt ab/bis Memmingen, Amos Betriebshof  
• 4 Übernachtungen im Hotel Zur Einkehr in Stade 
• 4 x Frühstück und Abendessen 
• Ausflug Altes Land mit örtl. Reiseleitung, Obsthof 

mit Kaffee und Kuchen, Brennerei mit Verkostung  
• Stadtrundfahrt und Hafenrundfahrt in Hamburg   
• Ausflug Nord-Ostsee-Kanal mit örtl. Reiseleitung, 

Elbfähre und Schwebefähre 
• HMR Reiserücktrittskostenversicherung 
• BBV Reisebegleitung 

 
 

Nicht eingeschlossen: zusätzliche Mahlzeiten, 
Getränke, Trinkgelder, Ausgaben persönlicher Natur 
 
 

Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von 
der Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise 
werden folgende Stornogebühren pro Person vom 
Gesamtreisepreis fällig:  
Ab 01.8. bis 30 Tage vor Reiseantritt 10%, 29. – 22. 
Tag 20%, 21. - 15. Tag 30%, 14. - 07. Tag 50%, ab 
dem 06. Tag vor Reiseantritt 80%, jeweils vom 
Reisepreis. 
 
 
 
 

Anmeldung erbeten bis 30.7.2021 
 
 
 
 
 

 

Hinweis zur Hanse Merkur 
Reiserücktrittskostenversicherung: 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: 
Ambulant behandelte Erkrankungen. In diesem Fall beträgt 
der Selbstbehalt 20 % des erstattungsfähigen Schadens.  
 

Auf Wunsch kann die Versicherung in Abzug gebracht 
werden. 
 

€ 5,- Aufpreis für Erweiterung auf HanseMerkur-
Premiumschutz.   
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-
Versicherung, Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung 
(GewO). 
 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern: 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 

Reiseveranstalter  
BBV Touristik GmbH,  
Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München 
Tel. 089/55873650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der 
BBV Touristik GmbH. Diese sind auch unter www.bbv-
touristik.de einsehbar. 
 
Mindestteilnehmer: 36 Personen. 
Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 
 
Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten Reiseleistungen 
sind für Personen mit eingeschränkter Mobilität nur 
bedingt nutzbar. Sie können sich gerne bei uns 
erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren individuellen 
Bedürfnissen entspricht 

 

 

Information und Buchung: 
Bayerischer Bauernverband Erkheim  
Mindelheimerstr. 18 | 87746 Erkheim 
Telefon 08336/813940 | Fax 08336/8139440 
E-Mail: erkheim@bayerischerbauernverband.de 

 

„Altes Land“ mit Ausflügen 

Hamburg und Nord-Ostsee-Kanal 
 

Busreise vom 10. – 14.10.2021 

Das „Alte Land“ vor den Toren Hamburgs ist eine besonders malerische Region. Obstbäume so weit das 
Auge reicht, dazwischen Deiche, Gräben, Flüsschen, Kanäle und schmucke Dörfer mit prächtigen 
Fachwerkhäusern. Besonders stimmungsvoll zeigt sich das Gebiet am Elbstrom zur Erntezeit, wenn sich die 
Äste der Apfelbäume unter dem Gewicht der knackigen Früchte biegen. Des weiteren besuchen Sie auch die 
Metropole Hamburg und erleben Seeromantik bei der Hafenrundfahrt und beim Ausflug zum Nord-Ostsee-
Kanal. Kommen Sie mit im Kreise Gleichgesinnter! 
 

http://www.versicherungsombudsmann.de/
http://www.bbv-touristik.de/
http://www.bbv-touristik.de/


 

Reiseprogramm: 
 
Sonntag, 10.10.21:                      Anreise nach Stade 
Abfahrt um 6:00 Uhr. Anreise auf der Autobahn, vorbei 
an Würzburg, Kassel, Hannover und Hamburg nach 
Stade. Ankunft im Hotel am späten Nachmittag. Vor 
dem Abendessen bleibt noch Zeit für einen kurzen 
Spaziergang entlang der Elbe oder einen kleinen 
Bummel durch die Stadt. 
 
Montag, 11.10.21:                    Stade und Altes Land 
Heute zeigt uns ein örtlicher Führer zunächst die 
Hansestadt Stade. Wo früher Hanseschiffe entladen 
wurden, finden Sie heute einladende Cafés direkt am 
Wasser. Gleich nebenan verlocken kleine Läden in den 
Altstadtgassen zum entspannten Bummeln. Dann 
starten wir zum Ausflug ins „Alte Land“, den größten 
zusammenhängenden Obstgarten Europas. Stattliche 
Bauernhäuser mit prunkvoll geschnitzten Pforten, 
Windmühlen und alte Kirchen gibt es in jedem Dorf. Die 
Gemeinde Jork ist die Perle des Alten Landes. 
Sehenswerte Adelshöfe, gepflegte Bauernhöfe, vor 
denen die "Altländer Tore" stehen, sind genauso 
interessant wie das Jorker Rathaus, der Gräfenhof. Am 
Nachmittag laden wir Sie zu Kaffee und Kuchen in 
einem Obsthof ein. Sie erfahren bei einer Runde im 
„Obstexpress“ Interessantes über den Obstanbau. 
Außerdem besuchen wir die Edelbrennerei Nordik und 
die Windmühle Hollern-Twielenfleth. 
 
Dienstag, 12.10.21:                                       Hamburg 
Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet fahren wir 
nach Hamburg. Bei einer Stadtrundfahrt erleben wir 
die Hafen- und Hansestadt. Sie sehen bekannte 
Punkte wie Innen- und Außenalster, den Michel, das 
Rathaus und natürlich drehen wir auch eine Runde 
über die Reeperbahn. Mittagspause an den St. Pauli-
Landungsbrücken. Hier starten wir auch zur 
spannenden und informativen Hafenrundfahrt. Danach 
bleibt noch etwas Freizeit in Hamburg, bevor wir zu 
unserem Hotel zurückfahren. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
Mittwoch, 13.10.21:                     Nord-Ostsee-Kanal 
Nochmals wird uns „Landratten“ von einer örtlichen 
Reiseleitung Seeromantik präsentiert. Mit der Fähre 
überqueren wir die Elbe von Wischhafen nach 
Glückstadt. Wir bummeln durch die Matjesstadt 
Glückstadt, die auf dem Reißbrett geplant und nach 
dem Ideal der italienischen Renaissance angelegt 
wurde. Nächster Programmpunkt ist der Nord-Ostsee-
Kanal, der die Nordsee mit der Ostsee verbindet und 
so Schiffen einen bis zu 900 km langen Umweg um 
Dänemark erspart. Am Nachmittag geht es zurück 
über die Elbe und zum Abschluss fahren wir nach 
„Osten“, wo wir die „Oste“ mit der Schwebefähre 
überqueren werden. 
 
Donnerstag, 14.10.21:                                Heimreise 
Heute heißt es leider wieder Abschied nehmen vom 
hohen Norden. Die Heimreise führt wieder auf der A7 
nach Süden. Zur Mittagspause besuchen wir 
Hannoversch Münden, die hübsche Stadt des „Dr. 
Eisenbart“, am Zusammenfluss von Fulda und Werra 
zur Weser gelegen. Am Nachmittag vorbei an 
Würzburg zurück nach Memmingerberg. Rückkunft 
ca. 20:30 Uhr. 
 
Programmänderungen vorbehalten. 
 
 
 
 

WIR WOHNEN 
im 3*- Hotel „Zur Einkehr“ in Stade. Das Hotel liegt 
zwischen der Elbe und der Altstadt von Stade, die Sie 
zu Fuß in ca. 15 Minuten erreichen. Neben neu 
renovierten Zimmern bietet das Hotel auch einen 
kleinen Wellnessbereich mit Sauna und Solarium. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

REISEANMELDUNG:   Altes Land 10. – 14.10.2021 / BBV Erkheim 
 

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

    

Geburtsdatum Nationalität Geburtsdatum Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

  

PLZ/Ort PLZ/Ort 

    

Telefon Email Telefon Email 

    

 

Unterbringung und weitere Reiseleistungen: 
 

 Doppelzimmer 

 

 Einzelzimmer 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 Aufpreis HMR Premiumschutz 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 
   

 

Bitte überweisen Sie den Gesamtreisepreis bis spätestens 4 Wochen vor dem Reisetermin auf das Konto der BBV Touristik GmbH,  

IBAN DE29 7016 0000 0000 1532 42 bei der DZ Bank geleistet.  

Bei Zahlung bitte unbedingt angeben: Verwendungszweck: 11002 / Altes Land 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogene Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

Bitte einsenden an: Bayerischer Bauernverband, Mindelheimerstr. 18, 87746 Erkheim - Fax 08336/8139440 
 
 
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
 

DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EU-DSGVO. 
 

ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
 

DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für 
die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
 

IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
 

Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

mailto:info@bbv-touristik.de


 
 
 
Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer 
Pauschalreise nach § 651a BGB 

 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne der 
Richtlinie (EU) 2015/2302. Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten.  
Das Unternehmen BBV Touristik GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der 
gesamten Pauschalreise.  
Zudem verfügt das Unternehmen BBV Touristik GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die 
Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer 
Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 

 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
 

• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des 

Pauschalreisevertrags. 
 

• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen 

Reiseleistungen. 
 

• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem 

Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
 

• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen 

Kosten – auf eine andere Person übertragen. 
 

• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich 

erhöhen und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der 

Pauschalreise. Wenn die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag 

zurücktreten. Wenn sich ein Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht 

auf eine Preissenkung, wenn die entsprechenden Kosten sich verringern. 
 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung 

aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich 

geändert wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der 

Pauschalreise absagt, haben die Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine 

Entschädigung. 
 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende 

Sicherheitsprobleme bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 
 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und 

vertretbaren Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 
 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß 

durchgeführt werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der 

Reisende kann ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt 

dieses Recht „Kündigung“), wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche 

Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, 

Abhilfe zu schaffen. 
 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder 

nicht ordnungsgemäß erbracht werden. 
 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
 

• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder - in einigen Mitgliedstaaten - des Reisevermittlers werden Zahlungen 

zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der 

Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden 

gewährleistet. 

 

BBV Touristik GmbH hat eine Insolvenzabsicherung bei R+V Allgemeine Versicherung AG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung R+V Allgemeine Versicherung AG, Raiffeisenplatz 1, 65189 Wiesbaden,  
Tel. 0611/533-5859, E-Mail: ruv@ruv.de kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von BBV Touristik 
GmbH verweigert werden. 
 
Webseite, auf der die Richtlinie (EU) 2015/2302 in der in das nationale Recht umgesetzten Form zu finden ist: 
www.umsetzung-richtlinie-eu2015-2302.de 

 

mailto:ruv@ruv.de

